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天城町農業委員会３月定例総会議事録

１ 開催日時 令和 ４年 ３月 １５日 （火） １３時３０分

２ 場 所 天城町役場 別館会議室

３ 出席委員 １８

番号 集 落 氏 名 番号 集 落 氏 名
１ 与名間 前田 真智子 11 平土野 里村 清志
２ 松原西区 中島 正博 12 兼久 禎村 和志
３ 松原西区 政 弘幸 13 兼久 平野 勝哉
４ 松原上区 麓 福太郎 14 兼久 中磯 朋美
５ 前野 富山 良一 15 瀬滝 田原 廣秀
６ 岡前 小林 耕作 16 瀬滝 奥 好生
７ 浅間 榮 徳男 17 当部 岩元 聡
８ 浅間 勝尾 真一 18 三京 若山 秀也
９ 天城 吉川 貴也 19 西阿木名 仲 公男
10 天城 貞山 博一

４ 欠席委員 １名 ６番小林 耕作

５ 事務局 ３名

番号 役 職 氏 名 番号 役 職 氏 名
１ 事務局長 芝 健次 ２ 主幹兼係長 川口 正幸
３ 係長 城 光寿

６ 参加者 ０名

番号 所 属 氏 名 番号 所属 氏 名
１ 地籍調査室 福田 浩二 ２ 地籍調査室 條 寿幸

７ 会次第

（１）会長あいさつ
（２）議事事項

・議席の指定について
・議事録署名委員の指名について
・会期の決定について
・議案第４２号 地籍調査事業に伴う地目変更の認定について
・議案第４３号 農地法第３条の規程による許可申請について
・議案第４４号 農地法第４条の規程による許可申請について
・議案第４５号 農地法第５条の規程による許可申請について
・議案第４６号 非農地証明願申請について
・議案第４７号 農用地利用集積計画（利用権設定）について

（３）報告事項等
・農地法第４条第１項第７号の規程による農地転用届出について



開会 １３時３０分

議 長 本日の定例総会に小林委員から欠席届が出ておりこれを承認してありま
（仲会長） す。

ただいまの出席委員は１８人です。過半数以上の出席ですので本定例総
会は成立しました。
これから令和４年３月天城町農業委員会定例総会を開会します。
それでは、議事日程に入ります。

日程第１、議事録署名委員の指名を行います。
議事録署名委員は会議規則第１８条の規定により榮委員と勝尾委員を指

名します。

日程第２、会期決定の件を議題とします。
本日の定例総会の会期は日程通知の通り本日１日にしたいと思います。

これにご異議ありませんか。

（「異議なし。」と呼ぶ者多し。）

ご異議なしと認めます。
よって本定例総会の会期は、本日１日と決定しました。
次に本日の議案日程はあらかじめお配りしてありますとおりを予定して

おります。これにご異議はありませんか。

（「異議なし。」と呼ぶ者多し。）

ご異議なしと認めます。

日程第３、議案第４２号 地籍調査事業に伴う地目変更の認定について
を議題とします。本案について事務局に説明を求めます。

（事務局の説明）

事務局 詳しくは地籍調査室の担当が見えていますので、あともって質疑の中で
（城） 説明をお願いします。

議 長 ここで議長を中島会長代理と交代します。

中島会長代理 それでは本案に対する担当委員の調査報告を求めます。
まず与名間地区について前田委員お願いします。

前田委員 地籍調査事業に伴う地目変更について、調査報告をいたします。
３月８日、火曜日、午後４時から、与名間地区の地籍調査について、地籍
調査室の職員から資料に基づき、現地にて説明を受けました。畑から宅地、
田から原野等など、いづれも現況どおりであることを確認しました。また、
地権者からの同意もあるとのことで問題ないと思われます。以上で、報告
を終わります。

中島会長代理 次に西阿木名地区について仲委員お願いします。

仲委員 西阿木名地区については、３月９日、午後１時１０分から現地確認を行い
ました。与名間同様、現地にて説明を受け確認し、地権者からの同意のう
えと確認をしております。以上で、報告を終わります。

中島会長代理 これから本案に対する質疑に入ります。



（「質疑なし。」と呼ぶ者あり。）

質疑なしと認めます。

これから本案について採決します。
お諮りします。
本案はこれを認めることに賛成の方は挙手をお願いします。
（「全員」挙手あり。）
賛成多数。
よって本案は審議の結果これを認めることに決定しました。

ここで議長を仲会長と交代します。

議 長 日程第４、議案第４３号 農地法第３条の規定による許可申請について
を議題とします。
事務局に申請番号１４２番から１５０番の説明を求めます。

事務局 （事務局の説明）
（城）

それでは本案に対する担当委員の調査報告を求めます。順次、譲渡人、
譲受人、土地の順にそれぞれ報告をお願いします。また、参考資料等ペー
ジ番号もお願いします。

申請番号１４２番と１４３番を一括審議とします。
それでは担当委員の調査報告を求めます。
勝尾委員お願いします。

勝尾委員 申請番号１４２番と１４３番の説明をいたします。１４２番につきまして
は譲受人と譲渡人は孫になります。場所は参考資料 1ページ、天城の点滅
信号を海側に行く通り沿いになります。畑総地区ですので問題ないと思い
ます。１４３番譲渡人と譲受人は親子になります。参考資料２、３ページ
空の駅から洞穴に向かう途中になります。地籍も入っており問題ないと思
われます。３ページはカーシティーから N 氏牛舎を過ぎてすぐになりま
す。畑総地区ですので何ら問題ないかと思います。皆様のご審議をお願い
します。

議 長 これから本案に対する一括質疑に入ります。
（「質疑なし。」と呼ぶ者あり。）

質疑なしと認めます。

これから申請番号１４２番について採決します。
お諮りします。
本案はこれを認めることに賛成の方は挙手をお願いします。

賛成多数。
よって申請番号１４２番は審議の結果、これを認めることに決定しまし

た。

次に、申請番号１４３番について採決します。
お諮りします。
本案はこれを認めることに賛成の方は挙手をお願いします。

賛成多数。
よって申請番号１４３番は審議の結果、これを認めることに決定しまし

た。

議 長 それでは申請番号１４４番について担当委員の調査報告を求めます。
富山委員お願いします。



富山委員 申請番号１４４番について説明します。譲渡人と譲受人は縁故関係はご
ざいません。場所は参考資料 4 ページ T 建設さんを北部に行くと通り沿
いにあります。3 月 4 日に現場を確認しに行きました。現在さとうきびが
植えられており何ら問題ないかと思います。皆様のご審議をお願いします。

議 長 これから本案に対する質疑に入ります。
（「質疑なし。」と呼ぶ者あり。）

質疑なしと認めます。
これから申請番号１４４番について採決します。
お諮りします。
本案はこれを認めることに賛成の方は挙手をお願いします。

賛成多数。
よって申請番号１４４番は審議の結果、これを認めることに決定しまし

た。

次に、申請番号１４５番について担当委員の調査報告を求めます。
貞山委員お願いします。

貞山委員 申請番号１４５番について説明します。譲渡人と譲受人は縁故関係はご
ざいません。参考資料 5ページ天城の集落内になるのですが、譲渡人の実
家の裏になります。しっかり管理されており何ら問題ないかと思います。
皆様のご審議をお願いします。

議 長 これから本案に対する質疑に入ります。
（「質疑なし。」と呼ぶ者あり。）

質疑なしと認めます。
これから、申請番号１４５番について採決します。
お諮りします。
本案はこれを認めることに賛成の方は挙手をお願いします。

賛成多数。
よって申請番号１４５番は審議の結果、これを認めることに決定しまし

た。

次に、申請番号１４６番について担当委員の調査報告を求めます。
前田委員、里村委員お願いします。

前田委員 申請番号１４６番について説明します。譲渡人と譲受人は親子になりま
す。数年前から息子さんが管理してますが今回贈与として申請が来ており
ます。何ら問題ないかと思います。

里村委員 続きまして 7ページ天城になります。天城の 4か所について譲受人に案
内を受けて現場を確認しました。サトウキビが植えてあり境界などもしっ
かりしているそうです。何ら問題ないかと思います。皆様のご審議をお願
いします。

議 長 これから本案に対する質疑に入ります。
（「質疑なし。」と呼ぶ者あり。）

質疑なしと認めます。
これから申請番号１４６番について、採決します。
お諮りします。
本案はこれを認めることに賛成の方は挙手をお願いします。

賛成多数。



よって申請番号１４６番は審議の結果、これを認めることに決定しまし
た。

次に、申請番号１４７番と１４８番を一括審議とします。
担当委員の調査報告を求めます。
貞山委員お願いします。

貞山委員 申請番号１４７番について説明します。譲渡人と譲受人は縁故関係はご
ざいません。場所は参考資料 8ページ選果場に向かう道の北側にあります。
畑総地区ですので何ら問題ないかと思います。148 番になります。参考資
料 10ページをお願いします。T果樹園のハウスを過ぎた場所にあります。
これから草を植えるとのことで何ら問題ないかと思います。皆様のご審議
をお願いします。

議 長 これから本案に対する質疑に入ります。
（「質疑なし」と呼ぶ者あり）

質疑なしと認めます。

これから申請番号１４７番について採決します。
お諮りします。
本案はこれを認めることに賛成の方は挙手をお願いします。

賛成多数。
よって申請番号１４７番は審議の結果、これを認めることに決定しまし

た。

次に、申請番号１４８番について採決します。
お諮りします。
本案はこれを認めることに賛成の方は挙手をお願いします。

賛成多数。
よって申請番号１４８番は審議の結果、これを認めることに決定しまし

た。

次に、申請番号１４９番について担当委員の調査報告を求めます。
里村委員お願いします。

里村委員 申請番号１４９番について説明します。譲渡人と譲受人は縁故関係はご
ざいません。恒例により管理もできないため譲渡人から譲受人に購入して
くれないか相談があり今回の申請があったそうです。場所は参考資料 12
ページ 2か所目については水はけも悪く取得して大丈夫かと思っているそ
うですが、協会などはしっかりしておりますので問題ないかと思います。
皆様のご審議をお願いします。

議 長 これから本案に対する質疑に入ります。
（「質疑なし」と呼ぶ者あり）

質疑なしと認めます。

これから申請番号１４９番について採決します。
お諮りします。
本案はこれを認めることに賛成の方は挙手をお願いします。

賛成多数。
よって申請番号１４９番は審議の結果、これを認めることに決定しまし

た。

次に、申請番号１５０番について担当委員の調査報告を求めます。



中島委員お願いします。

中島委員 申請番号１５０番について説明します。譲渡人は譲受人の祖母になりま
す。場所は参考資料 13 ページ松原の海岸沿いになります。現在は飼料畑
として草が植えられておりました。何ら問題ないかと思います。皆様のご
審議をお願いします。

議 長 これから本案に対する質疑に入ります。
（「質疑し」と呼ぶ者あり）

質疑なしと認めます。

これから申請番号１５０番について採決します。
お諮りします。
本案はこれを認めることに賛成の方は挙手をお願いします。

賛成多数。
よって申請番号１５０番は審議の結果、これを認めることに決定しまし

た。

日程第５、議案第４４号 農地法第４条の規定による許可申請について
を議題とします。
事務局に申請番号１５２番と１５３番の説明を求めます。

事務局 （事務局の説明）
（城）

それでは本案に対する担当委員の調査報告を求めます。
まず、申請番号１５２番について勝尾委員、榮委員お願いします。

榮委員 申請番号１５２番について説明します。3 月 9 日勝尾委員と事務局と現
場を確認しました。畑総地区ですので何ら問題ないかと思います。皆様の
ご審議をお願いします。

議 長 これから本案に対する質疑に入ります。
（「質疑なし」と呼ぶ者あり）

質疑なしと認めます。

これから申請番号１５２番について採決します。
お諮りします。
本案はこれを認めることに賛成の方は挙手をお願いします。

賛成多数。
よって申請番号１５２番は審議の結果、これを認めることに決定しまし

た。
この案件は許可意見として県審議委員会に諮問します。

次に、申請番号１５３番ついて担当委員の調査報告を求めます。
勝尾委員、榮委員お願いします。

榮委員 申請番号１５３番について説明します。参考資料 16 ページ既存牛舎が
建っていますがこの南側に新設するとのことです現場は先ほど同様 3 月 9
日に確認しております。皆様のご審議をお願いします。

議 長 これから本案に対する質疑に入ります。
（「質疑なし」と呼ぶ者あり）



質疑なしと認めます。

これから申請番号１５３番について採決します。
お諮りします。
本案はこれを認めることに賛成の方は挙手をお願いします。

賛成多数。
よって申請番号１５３番は審議の結果、これを認めることに決定しまし

た。
この案件は許可意見として県審議委員会に諮問します。

日程第６、議案第４５号 農地法第５条の規程による許可申請について
を議題とします。
事務局に申請番号１５４番から１５７番までの説明を求めます。

（事務局の説明）

議 長 それでは担当委員の調査報告を求めます。
申請番号１５４番について勝尾委員、榮委員お願いします。

榮委員 申請番号１５４番について説明します。参考資料 17 ページ畑総地区で
すが以前の所有者が倉庫を建設してあり今回増設計画に伴って除外申請が
ありました。現場は 3月 9日確認しております。皆様のご審議をお願いし
ます。

議 長 これから本案に対する質疑に入ります。
（「質疑なし。」と呼ぶ者あり。）

質疑なしと認めます。
これから、申請番号１５４番を採決します。
お諮りします。
本案はこれを認めることに賛成の方は挙手をお願いします。

賛成多数。
よって申請番号１５４番は審議の結果、これを認めることに決定しまし

た。
この案件は許可意見として県審議委員会に諮問します。

それでは申請番号１５５番について担当委員の調査報告を求めます。
平野委員、禎村委員お願いします。

平野委員 申請番号１５５番について説明します。譲受人と譲渡人は親子です。3
月 10日現場を事務局と確認しました。場所は参考資料 18ページ兼久の H
商店から山手側に向かう途中になります。譲受人が牛を飼養していたもの
を息子が引き継ぐそうです。何ら問題ないかと思います。皆様のご審議を
お願いします。

議 長 これから本案に対する質疑に入ります。
（「質疑なし。」と呼ぶ者あり。）

質疑なしと認めます。
これから、申請番号１５５番を採決します。
お諮りします。
本案はこれを認めることに賛成の方は挙手をお願いします。

賛成多数。
よって申請番号１５５番は審議の結果、これを認めることに決定しまし

た。



この案件は許可意見として県審議委員会に諮問します。

それでは申請番号１５６番について担当委員の調査報告を求めます。
平野委員、禎村委員お願いします。

平野委員 申請番号１５６番について説明します。譲渡人と譲受人は親子になりま
す。3 月 10 日現場を確認しました。場所は参考資料 19 ページ兼久住宅の
南側になります。何ら問題ないかと思います。皆様のご審議をお願いしま
す。

議 長 これから本案に対する質疑に入ります。
（「質疑なし。」と呼ぶ者あり。）

質疑なしと認めます。
これから、申請番号１５６番を採決します。
お諮りします。
本案はこれを認めることに賛成の方は挙手をお願いします。

賛成多数。
よって申請番号１５６番は審議の結果、これを認めることに決定しまし

た。
この案件は許可意見として県審議委員会に諮問します。

それでは申請番号１５７番について担当委員の調査報告を求めます。
岩元委員、中磯委員お願いします。

岩元委員 申請番号１５７番について説明します。当部集落の中心部になります。
集落住宅建設のために申請が上がっております。何ら問題ないかと思いま
す。皆様のご審議をお願いします。

議 長 これから本案に対する質疑に入ります。
（「質疑なし。」と呼ぶ者あり。）

質疑なしと認めます。
これから、申請番号１５７番を採決します。
お諮りします。
本案はこれを認めることに賛成の方は挙手をお願いします。

賛成多数。
よって申請番号１５７番は審議の結果、これを認めることに決定しまし

た。

日程第７、議案第４６号 非農地証明願い申請についてを議題とします。
事務局に申請番号１５８番と１５９番の説明を求めます。

事務局 （事務局の説明）
（城）

ここで議長を中島会長代理と交代します。

中島会長代理 それでは申請番号１５８番と１５９番を一括審議とします。
本案に対する担当委員の調査報告を求めます。
仲委員、奥委員、田原委員お願いします。

田原委員 申請番号１５８番について説明します。場所は瀬滝の旧県道の海側のカ
ーブの箇所になります。現場を確認し非農地で問題ないとの判断になりま
した。皆様のご審議をお願いします。



中島会長代理 これから本案に対する質疑に入ります。
（「質疑なし」と呼ぶ者あり）

質疑なしと認めます。

これから申請番号１５８番について採決します。
お諮りします。
本案はこれを認めることに賛成の方は挙手をお願いします。

賛成多数。
よって申請番号１５８番は審議の結果、これを認めることに決定しまし

た。
続いて申請番号１５９番について採決します。
お諮りします。
本案は、これを認めることに賛成の方は、挙手をお願いします。

賛成多数。
よって申請番号１５９番は、審議の結果これを認めることに決定しまし

た。

ここで議長を仲会長と交代します。

議 長 日程第８、議案第４７号 農用地利用集積計画（利用権設定）について
を議題とします。
事務局に本案の説明を求めます。

事務局 （事務局の説明）
（城）

議 長 これから本案に対する質疑に入ります。
（「質疑なし」と呼ぶ者あり）

質疑なしと認めます。

これから本案について採決します。
お諮りします。
本案はこれを認めることに賛成の方は挙手をお願いします。

議 長
賛成多数。
よって本案は審議の結果これを認めることに決定しました。

日程第８、諸報告を行います。諸報告についてはお手元に配布してあり
ますのでお目通し願います。

次に報告第１号、農地法第４条１項第７号の規程による農地転用届出書
を１件受理してあります。

以上で諸報告を終わります。

以上で議事日程を終了し、協議会に入ります。

（協議会）
協議事項、意見等はございませんか。
・

事務局より連絡等はありませんか

事務局 それでは事務局より連絡等を申しあげます。



（城）
次回の定例総会は、４月１５日、金曜日、１３時３０分からを予定して

いますのでお願いします。

議 長 以上で、協議会を終わります。

以上で本日の日程は全部終了しました。
令和４年３月天城町農業委員会定例総会を閉会します。

閉会 14時 20分

天城町農業委員会会議規則第１８条の規定によりここに署名いたします。

会 長 仲 公男 印

署名委員 麓 福太郎 印

署名委員 富山 良一 印


